



δημοκρατία

Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Πολιτική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Δευτέρα, 04-11-2013

Σελίδα: 1,19 (1 από 2)

Μέγεθος: 812 cm²

Μέση κυκλοφορία: 16110

Επικοινωνία εντύπου: 213 01 70 400

Λέξη κλειδί: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

Κόλαφος για τον Αδωνι!

Ηττα-σοκ της συνδικαλιστικής παράταξης που πρόσκειται στη Νέα Δημοκρατία στις αρχαιρεσίες των γιατρών που απασχολούνται στα πολυϊατρεία του ΕΟΠΥΥ. ■ 19

Νέο κυνικό σόου από τον Αδωνι

**Ισχυρίστηκε και στη Θεσσαλονίκη
ότι «το κράτος δεν μπορεί να παρέχει
υπηρεσίες Υγείας στους πολίτες»**

Μακάρι το κράτος να μπορούσε να προσφέρει στον τομέα της Υγείας τα πάντα στους πολίτες, αλλά σήμερα δεν μπορούμε. Με αυτή τη δήλωση, με την οποία ουσιαστικά παραδέχεται την αδυναμία της πολιτείας να φροντίσει για την υγεία των πολιτών, έκανε και πάλι την αρνητική έκπληξη ο Αδωνις Γεωργιάδης.

Αυτή τη φορά στη Θεσσαλονίκη, ο κ. Γεωργιάδης, απαντώντας σε αυτούς που εξέφρασαν επιφυλάξεις λέγοντας ότι το κράτος κανονικά πρέπει να καλύπτει τα πάντα χωρίς τη βοήθεια άλλων, επανέλαβε αυτό που κυνικά είχε δηλώσει την περασμένη Πέμπτη, σε εκδήλωση της φαρμακοβιομηχανίας Pfizer:

Ψυχρός

«Μακάρι να ζούσαμε σε μία εποχή που το κράτος να μπορούσε να παρέχει σε όλους τα πάντα. Θα ήταν μια ιδανική εποχή. Σήμερα όμως, όπως όλοι αντιλαμβανόμαστε, απέχουμε πολύ από μια τέτοια εποχή. Είμαστε σε μια εποχή κρίσης και πρέπει να βρούμε τον τρόπο να περάσουμε απέναντι κρατώντας την κοινωνική μας συνοχή. Αυτό δεν θα μπορέσουμε να το πετύχουμε αν ο ένας δεν βοηθήσει τον άλλον» ση-

μείωσε ο υπουργός Υγείας και πέταξε το μπαλάκι προς τους εθνικούς ευεργέτες. «Το κράτος μας είναι γέννημα των εθνικών ευεργετών. Το κράτος μας φτιάχτηκε από τους εθνικούς ευεργέτες, οι οποίοι από την πρώτη ημέρα που έγινε η Επανάσταση, από την ώρα που ξεκίνησε το ελληνικό κράτος, ερχόντουσαν να συμπληρώσουν τις αδυναμίες του κράτους».

Όλα αυτά στη Θεσσαλονίκη, όπου ο υπουργός Υγείας έκανε εκ νέου το Σάββατο βράδυ ένα ταξίδιασραπή. Είχε προηγηθεί άλλη μια άνοδος στη Θεσσαλονίκη για να υποδεχθεί τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ. Βαρθολομαίο στο νοσοκομείο Παπαγεωργίου, ενώ προχθές ανέβηκε στη συμπρωτεύουσα, όπου ήταν ομιλητής σε δείπνο του Ομίλου Ροταριανών Θεσσαλονίκης. Το δείπνο διοργανώθηκε στο ξενοδοχείο «Grand Hotel», με αφορμή την επίσημη έναρξη ενός δεκαήμερου δωρεάν ιατρικών εξετάσεων που διοργανώθηκε από τον Όμιλο Ροταριανών Θεσσαλονίκης, τον Όμιλο Γυναικών Inner Wheel και τον Όμιλο Νεολαίας Rotaract.

Ο υπουργός Υγείας επισήμανε ακόμη ότι η μόνη επιλογή που έχει η χώρα είναι να πάει μπροστά και γι' αυτό «θα πρέπει να έχουμε εθνική ενότητα».



Ο υπουργός Υγείας Αδωνις Γεωργιάδης και ο πρόεδρος του Ροταριανού Ομίλου Θεσσαλονίκης Θεόδωρος Ασπασίδης (δεξιά) στην εκδήλωση για το 10ήμερο Κοινωνικής Προσφοράς και Αλληλεγγύης του ομίλου

Κόλαφος για τον υπουργό οι εκλογές γιατρών ΕΟΠΥΥ

ΚΟΛΑΦΟΣ για τον υπουργό Υγείας Αδ. Γεωργιάδη αποδείχθηκαν οι χθεσινές εκλογές του συλλόγου των γιατρών των πολυιατρείων του ΕΟΠΥΥ στην Αττική, με την παράταξη της Ν.Δ. να νικάται, πληρώνοντας το τίμημα των μνημονιακών πολιτικών. Σε ό,τι αφορά δε το ΠΑΣΟΚ, οι συνδικαλιστές του καταποντίστηκαν, ενώ το ΚΚΕ παραλίγο να μην έχει εκπροσώπηση στο διοικητικό συμβούλιο.

Σύμφωνα με τα στοιχεία της εφορευτικής επιτροπής, οι συνδικαλιστές του ΣΥΡΙΖΑ κυριάρχησαν, αφού συ-

γκέντρωσαν έξι από τις 13 έδρες και συνολικά 377 ψήφους. Το Ενωτικό Ιατρικό Ψηφοδέλτιο, που αποτελείται από πρόσωπα που πρόσκεινται στη

**Ηττα-σοκ υπέστη
η συνδικαλιστική
παράταξη που
πρόσκειται στη Ν.Δ.**

Ν.Δ., ήρθε δεύτερο, κερδίζοντας τέσσερις έδρες και 306 ψήφους στο σύνολο. Ακολούθησαν η Συμμαχία Αλληλεγγύη (ΠΑΣΚ) με δύο έδρες και 102 ψήφους, η ΔΗΠΙΑΚ (ΚΚΕ) με μία έδρα και 68 ψήφους, ενώ εκτός δι-

κοιητικού συμβουλίου έμειναν οι Ανεξάρτητοι Αντιμνημονιακοί και η εξωκοινοβουλευτική Αριστερά.

Μάλιστα, στην Κουμουνδούρου ήδη άρχισαν τα... πανηγύρια, με πη-

γές προσκείμενες σε αυτήν να επαίρονται ότι «τα αποτελέσματα αυτά αποτελούν δικαίωση των θέσεων και των αγώνων των συνδικαλιστών του ΣΥΡΙΖΑ στον χώρο των γιατρών του πρώην ΙΚΑ-ΕΟΠΥΥ».

Οι ίδιοι πάνε κι ένα βήμα παρακάτω, αναφέροντας ότι η συγκεκριμένη νίκη δεν νομιμοποιεί «τα σχέδια της μνημονιακής κυβέρνησης για πλήρη διάλυση και ιδιωτικοποίηση της ΠΦΥ με διαθεσιμότητες και απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων».

Να σημειωθεί, τέλος, ότι οι συντάκτες υποστηρίζουν ότι η επικράτηση της παράταξης του ΣΥΡΙΖΑ αποτελεί «θριαμβευτική νίκη με πολλαπλά πολιτικά μηνύματα».